

Отзыв научного руководителя

на соискателя ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук

Ерицова Андрея Маркеловича

Ерицов А.М. окончил Марийский ордена Дружбы народов политехнический институт им. А.М. Горького по специальности «Лесное хозяйство». Он прошёл сложный путь от парашютиста-пожарного, лётчика наблюдателя до заместителя начальника ФБУ «Авиалесоохрана». За выдающиеся достижения в области охраны лесов он награждён ведомственным знаком «Почётный работник леса», Почетными грамотами Минприроды России и Минсельхоза России, Медалями МЧС России «За содружество во имя спасения» и «За предупреждение пожаров». Ерицов А.М. член секции охраны и защиты леса НТС Рослесхоза, член ученого совета ФАУ ДПО ВИПКЛХ, по представлению Рослесхоза является представителем Российской Федерации в различных международных группах и программах в области охраны лесов от пожаров.

Для обеспечения систематической работы над диссертацией Андрей Маркелович был прикреплен к аспирантуре Федерального бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт лесного хозяйства» в качестве соискателя (2013-2015 годы), оставаясь работником ФБУ «Авиалесоохрана» и продолжая проводить работы в выбранном научном направлении.

В ходе работы над диссертацией он выполнил все мероприятия своего индивидуального плана работ и проявил способности самостоятельно ставить и решать конкретные научные задачи. Диссертант активно расширял свой научный кругозор, много работал с литературой, показал высокую работоспособность и настойчивость в достижении цели, инициативность и ответственность. Он многократно апробировал результаты своих исследований на международных научных конференциях и в публикациях. Его успешным выступлениям на международных форумах за рубежом способствовало свободное владение английским языком. На международной конференции ООН по природным пожарам, которая состоялась в Южной Корее 12-16 октября 2015 года, был награжден Дипломом конференции «Лучшая работа» за научный доклад «О развитии авиационных технологий тушения лесных пожаров в России».

На мой взгляд, за годы работы над диссертацией Андрей Маркелович сложился как научный работник, умеющий анализировать и способный к творческому мышлению, он вполне может претендовать на степень кандидата сельскохозяйственных наук.

Научный руководитель,
доктор с.-х. наук (06.03.03 Агролесомелиорация,
защитное лесоразведение и озеленение
населенных пунктов, лесные пожары и борьба с ними;
25.00.26 Землеустройство, кадастр и мониторинг земель),
главный научный сотрудник отдела
научно-технической информации
Федерального бюджетного учреждения
«Санкт-Петербургский научно-исследовательский
институт лесного хозяйства»

В.Г. Гусев



Подпись руки Гусева В.Г.
удостоверяется

специалист отдела кадастра
Александр В.В.

04.05.2017